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Hungaristák! Magyar Testvérek!
Isten és Nemzetünk akaratából, Nemzetünk történelmének legvalságosabb óráiban

Szálasi Ferenc
a Nyilaskeresztes Párt, Hungarista Mozgalom Vezére kormányzói jogkörrel felruházott miniszterelnöki minőségben 
átvette Nemzetünk életének irányítását, hogy megmentse Népünket a biztos pusztulástól, Hazánkat a megsemmi­
süléstől és megmentse számunkra legdrágább kincsünket, magyar becsületünket, melyet az eddigi rendszer aljas 
vezetői áruba bocsátották saját becstelen életük megmentésére.

A Horthy-rendszer gyalázatos árulása szabad prédának dobta volna szent Hazánkat a bolsevista hordák­
nak, népünket a hírhedt GPU zsidó hóhérainak.

Belső ellenségünknek a zsidósággal szövetkezett és vérségileg fertőzött Horthy-rendszer vezető tényezői­
nek szándékos mulasztásai lehetővé tették a bolsevista hordáknak, hogy országunk szent földjére betörjenek. A 
mulasztások következtében fegyvertelen magyar honvédek ezreit lökte a biztos halálba, a szovjet páncélosok talpai 
alá. Magatartásával lehetetlenné tette német szövetségesünknek, hogy bátor honvédeinket a technikai háboru mo­
dern fegyvereivel ellássa. A Hungarista Magyar Birodalom Vezére, kormánya és Hungarista katonája nagy német 
bajtársunk és szövetségesünk legteljesebb bizalmát élvezi és már gördülnek is a vagonok ezrei a déli arcvonalra, 
a legmodernebb fegyverek tömegével s a magyar honvéd napokon belül egyenlő, sőt jobb fegyverekkel veheti fel 
a harcot, a biztos győzelem reményében. Most tehát

fegyverre magyar!
Mi Hungaristák elsőnek vettük ki részünket a harcból eddig is, elől fogunk járni ezután is. Kérünk min­

den magyart, hogy kövessen áldozatos harcunkban, hogy drága Nemzetünk örökké vihessen.

Ha nem elég a kérés: követelünk, s ha valaki még akkor is vonakodna teljesíteni kötelességét a nemzeti 
közösség életének megmentésére, a Nemzet is megtagadja annak életjogát!

Legközelebbi munkásságunk odairányul, hogy minden nemzettestvérünk a legrövidebb idő alatt biztosítva 
lássa a maga, itthon maradt családja emberhez méltó megélhetését. Hozzáférhetővé fogjuk tenni mindenki részére 
az áldott magyar föld termését, saját kérges tenyere munkájának gyümölcsét. Javaink vannak, csak gondoskodni 
kell azok igazságos elosztásáról. ígérjük, hogy gondoskodni fogunk 1 S tudjuk, ha a nemzet vezetői teljesíteni fog­
ják vezetetteikkel szembeni kötelességüket, a becsületes lelkű magyar is teljesíteni fogja jónak megismert vezetői 

parancsát.

Hungaristák ! Magyar Testverek !

Adjunk hálát az Istennek, hogy lehetővé tette, hogy becsületünket, Hazánkat és életünket fegyverrel a 
kézben védeni engedi és kérjük, hogy a nemzet legjobbjainak, hős honvedeinknek drága vérével megszentelt 
zászlónkra harcunk végén tűzze fel a győzelem koszorúját.

Kitartás ! Éljen Szálasi I
Nyilaskcresztcs Párt 
Hungarista Mozgalom.
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A huszonnegyedik 
órában

Szomorúság ült vasárnap minden 
magyar szivén. — Letesszük a fegy­
vert, otthagyva a szövetségeseket. Ret­
tenetes, zakatolt minden magyar agy. 
Erre még nem volt példa a magyar 
történelemben. Szemünk előtt lebegett 
a szégyenteljes olasz, finn, román és 
bolgár példa, annak minden gyalázata 
és azt követő szenvedések, amiket év­
századokig nem fognak kiheverni. Nincs 
kiút már. Elveszünk és még hozzá 
dicstelenül. Leverten és csüggedten 
jártak az emberek.

Akadtak azonban olyanok is, akik 
nem vesztették el fejűit, olyanok, 
akiknek rég a kormánynál lett volna 
a helyük. Az aknamunka és egyes oda 
nem valók görcsös ragaszkodása a 
hatalomhoz azonban ezt megakadá­
lyozták. Azonban ütött a huszonnegye­
dik óra. Ezek- a bátor emberek magyar 
szivükre hallgattak és odaálltak a vi­
lágégés háborgó tengerén hányódó és 
meglékelt hajó kormánykerekéhez. Oda­
álltak nemcsak azért, mert bátorságuk 
volt, hanem azért is, mert tudták, hogy 
a nemzet ezt várja Tőlük és mögöt­
tük áll.

A fordulatnak ez csak az egyik ol­
dala. Van egy másik is. Az uj nem­
zeti szocialista Európába nekünk is be 
kapcsolódni, mert európai és élniakaró 
nemzet vagyunk. Eddig erre voltak 
nálunk próbálkozások, de ezek tény­
leges eredményre nem vezettek.

Állami és társadalmi rendszerünk 
korhadt volt. A tényleges hatalmat né- 
hányszáz család gyakorolta. A feuda­
lizmus, judaizmus és kapitalizmus bur­
jánzott hazánkban.

Voltak kétségkívül kísérletek ezek 
meggátlására. Részint azonban gyen­
gék voltak, részint a kormányzásból 
látszólag kiszorult, de jutalmukat még 
mindig érvényesíteni tudó feudalista, 
judaista, kapitalista körök ezt megaka­
dályozták.

Hoztunk földbirtokreform törvényt, 
de végrehajtási utasítása nem szület­
hetett meg. Voltak szociális törvény­
hozóink, de agyon adminisztráltak. 
Csináltunk egy-két zsidótörvényt, de a 
kivétele*  sorozata azután kibúvót biz­
tosított mindenkinek. Lassan mindenki 
azt hihette, hogy 1919-ben a kommu­
nisták csak keresztények voltak, a zsi­
dók meg ellenforradalmárok, mert*olyan  
sok zsidónak volt erről bizonyítványa.

Már azt hittük, hogy májusban és 
júniusban legalább a zsidókérdést meg­
oldjuk radikálisan. Sajnos ebben is 
csalódtunk. Jöttek a kivételek. Meg­
szállás alatti érdemek, ellenforradalmá­
rok, keresztény házasfelek, irodalmi, 
közdazdasági és művészeti alkotások, 
pénzen vett svéd és portugál állam­
polgárságok megkímélték őket a csil­
lagtól és annak következményeitől. A 
zsidók ügyesek és gazdagok voltak. 
Közöttünk pedig voltak hitvány embe­
rek, akik mindent bizonyítottak judás- 
pénzért. A vidéket még ugy-ahogy 
megtisztították, de a leggazdagabb, 
legraifináltabb, legveszedelmesebb zsi­
dók ott maradtak Budapesten.

Most minden tekintetben megszűnt 
a félmegoldások és negyedmegoldások 
kora. Megszületett a nemzetiszocialista, 
hungarista állam, ahol megszűnnek az 
elavult kiváltságok és mindenki annyit 
ér, amennyit a magyar sorsközössé­
gért dolgozik.

Itt az ut, az igaz, az egyetlen és 
utolsó. Ezen együtt kell maradnunk

TÉL TÁBORNOK
A Gondviselés míg ad meleg öui sugarat, 

■ felhők mögül előtörő napiugár mig igyek- 
síik elhessegetni * téli gondokat, de * nap- 
tár könyörtelenül figyelmestől arra, hogy őss 
van a őas után jónéhány ezer esztendő óta 
a tál következik. Mozt is el fog jönni a tél 
könyörtelenü'. Ne ringassuk magunkat ál­
mokba!, ne hijyjük est, hogy az a gondtalan 
álét, melyet több ember ál, sóikig folytatható. 
A kövatkeső hónapok súlyos napokat hoz­
hatnak.

Mondjak meg ősiiatán, még sok ember él 
itt köröttünk, akik a háború terhit gondját 
nem irsik. É ik a maguk csaknem gondtalan 
életét. Gondjuk niha akad. De milyen gond 
ez? Arcukat nem as tezsi barásdáasá hogy 
a teltarlózhatatlanu' elkövetkező télen számos 
család mivel fog majd fűteni, sok apró, ár­
tatlan kis gyermek sa«age testit mi fogja 
msjd felmelegitanl . . . ?1 I<en, vannak meg 
emberek, akiket es nem érdekel. I letve ad­
dig nem érdekelt, de most kell, hogy érde­
keljen I

Elekhez akarok most elsősorban asólni. 
De mindenkihez is, minden lévai a hars-hont! 
lakoshoz. Néhány percre szakadjunk el as 
élet mindennapi folyásától s néhány pillanatra 
gondoljunk arra, hogy tie s ezer egynéhány 
lakossal biró városban élünk, rajtunk kiről te­
hát sok sok ezer ember él ebben a városban. 
Akár akarjuk, akár nem, a mi sorsuak a 
többi ember Borsával ssőkségképiu oesse- 
függésben van. önmagáért való, ciak szöaöa 
érdeket niző életet ma már senki sem élhet.

Vannak mig sokan közöttünk, akiket a há­
ború vihara megkimilt. De nagyon sokan 
vannak, akiknél már egyim tragidiák fősöd­
nek a háborús élethez. Sokan vannak már, 
akiknél sí ölöt és testvért ragadott ei a habom, 
akik hoszátartosóikat keresik, akik gyermekeik 
után kutatnak a bombatölcsir milyen. A csa­
páé a bejben lévőket közelibb hozza egy­
máshoz a ha erős a lelkűk, tisztulási folya­
matot válthat ki náluk. Eteknél aa emberesnél 
a földi javak mind inkább értékűket veastik, 
a lelki élet értékei kerülnek előtérbe. Eteknél 
több aa egymás iránti szeretet, bikés meg­
értés, egymás megbecsülése, egyranguság ér- 
zise, a kevésnek is másokkal való megosz­
tása, illetve as erre való kisssig.

Kedves lévai s bara-hooti olvasóm, akii a 
háború megkímélt eddig as egyéni tragédiától, 
hozzád fordulunk most a hideg, kemény idők 
előestéjén : Adj meleget másoknak is I Adj 
önmagádtól s adjál akkor is, ha naked is 
csak szűkösen van. Ni ast nézd, hogy egy 
békisebb időben kiadott intézkedés mit ir elő, 
Illetve mennyi tüzelőt enged a te háztartá­
sodnak. Vedd figyelembe, nogy hatalmas há­
ború van, minden nap ráadás, amit nyugod­
tan ludas élni. Hozd meg ast as áldozatot, 
hogy esen a télen csak egy szobát fülese I 
Húzódj össze I Gondold ét a következő hó­
napokat minden nehézségével, kipseld magad 
fütatien otthonba, ahol 2—8 apró gyermek 
sínylődik. Gondolj ezekre a valasss ki egy két 
tüzelő nélküli családot s tüzelődből sdjál át 
néhány mázsát ekkor is, ha esetleg as szű­
kösen van megállapítva. Ne várj felsőbb In­
tézkedést, rekvirálást. Csináld meg önmagadtól. 
Gondolj arra, mitévő lennél Te, he a hideg 
Idők előestéjén kamrád üres lenne ? I Hány 
gondterhes apai arcról tudunk igy náháay 
ráncot eltüntetni s hányán fogják érezni, hogy 
egy és ugyanazon közöezéghaz tarlósunk. 
Azért adj, hogy aegits mátokon I

Ha as nem indítja meg szivedtt, gondolj 
arra, Te is kerflihetaa olyan helyzetbe, hogy 
jól fog esni mások segítsége, amikor majd 

mindnyájunknak, mert ha nehéz és 
göröngyös is lesz, de a győzelemhez 
vezet. Minden erőnket megfeszítve, 
akaratunkat megacélozva az utolsó 
csepp vérig dolgoznunk és harcolnunk 
kell a háború győzelmes befejezéséért 
és a nemzetiszocialista, hungarista ma­
gyar birodalom felépítéséért és meg­
erősítéséért.

örülsz, h? mások segítő karját magad vagy 
gyermeked felett érzed.

A háború as agyéul javak védelmének ha­
tárát mindinkább elmoisa. A közösségi érdek 
psranc-olólag láp e őtérbe. El pedig azt 
mondja: nem a jogssabály a legfőbb norma, 
hanem az erkö'cti elemekkel átaiőt közös­
ségi érdek S ez most azt kívánja, hogy amink 
van, est masuk meg igasságoasn, hogy ne 
legyezek egyik oldalon jól fütött ssobák. má­
sik oldalon pedig dermesztő otthonok. As it­
teni bált riásotbsn van annyi tüaelő, hogy 
takarákosm elosstva éa falhisináiva sok-aok 
embert, cialádot megkímél a rél könyörte­
lenségétől.

Lévai a birs honli olvasóm, a néhány sor­
ral nem oktatni akartalak. Haik kérést adtam 
ciak elő. Kírlak, hogy az udvarodon vagy 
a kamrádban lévő fából ad| néhány mássát 
azoknak, akik zóaárgó szemmel, aggódó Ig­
ékkel néznek az udvarodon kupacokban álló 

tüzelőre.
Tál táboraok el fog jönni a ö mindig csak 

hideget hov. Részben tőlünk függ hogy kinél 
milyen otthont talál. Hideg vermekben min­
den nyomorúság többizöröseo érződik. Pat­
togó ssikráju kályhák mellett melegebb a 
családi otthon ia a minden baj meleg családi 
otthonban könnyebben elviselhető. Segítsünk 
egymáson, n» lálssat-iatéskedésekkel fenn­
héjázó bö cialkedéssel, hanem valóságos, jó­
tan bitekkel. A tél feltartósbaiatlanul közé­
ladik faliak s sok-sok nehésségat hozhat. 
Segítsünk egymáson, fogjuk meg egymás ke­
sét. A háború hatodik telének előestéjén végre 
mindenkinek éssre kell vennie, hegy közös­
ségben él e egyéni sorsa könyörtelenül alá 
van rendelve a közösség sorsának I

HENCZ AURÉL dr.

— LÉVAI DIÁKOK ... A nyár folyamán 
ju’.ius 5-től szeptember 20-ig Láváról több 
mint negyedszáz diák teljesített szolgálatot a 
206. diák munkásszáztd keretében. Idén nem 
a strandon sütkérezve, hanem munkaközbeo 
égette a nap bőrűket barnára. A város büsz­
kén tekinshet fiaira, mart a 26 lévai diák 
közül négyet miniszteri dicsérettel, tíznél 
többet pádig jutalmazásra terjesztettek tel. 
A lévai munkaszolgálatosok névsora a követ­
kező: Bsrtoa G/örgy, Eiiecher Ernő, Eresek 
Béla, Giál Gfu.a, Hsmorayik János, Németh 
Grörgy, Rtesner Károly, Zirkelbsch Tibor 
Vili, Lázár Lsjos, Szekál János, as önként 
jeleitkaiő Abaváry Béla VII. o. gimnazisták, 
Bsiopotoctky László, Ciajági Lsjoa, Faranci 
István, Gssparik Sándor, Iván Tibor, Kovács 
János, Pásztor Géza, Raai Vilmos, Runua 
Antal, Sikula György, Simatana Géza, Szojka 
István líceumi tanulók, Asztalos Sindor és 
Ltkatoe J isset polgári iskolai tanulók.— szigorúan Ellenőrzik az üzle­tek kirakatai ARAINAK FELTÜNTE­
TÉSÉT. A kereskedelemügyi miniszter nem­
régiben u'.asitotta as iparhatóságokat, hogy a 
lirakati árak feltOotaniéséra vonatkozó ren­
delet végrehajtását azigoruza ellenőrizzék. 
Érzel képcsőiében az iparkamarák figyelmea- 
tetik a kereskedőket, hogy as árfeltüntetés 
löteleseltsége alól csak akkor mentesülhet­

nek, ha kizárólag nagybani eladáual foglal­
koznak. Nem kell feltüntetni a javított vagy 
■'•alakított áruk árát sem, ha azokat maga as 
Ipiros javilotta. Kirakatrendezés elmén ciak 
néhány órára, legfeljebb egy két napra lehet 
mellőzni as arak feltüntetését. Nem asabad 
i-próbetüe, olvashatatlan ártáblákat kitenni, a 
ugyancsak helytelen a „megrendelésre ké­
szült" a tényeknek meg nem telelő felirat 
alkalmazása,
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Bombakárosultakért!
A vármegyei Társadalmi Egyesületek Nemzeti 

Együttműködése Körének gyűjtésé a Bars-Hont 
kiadóhivatalába:

eddig: 54.570.99 pengő.
E héten a kővetkező adományokat kaptuk ;

Povinszky Zsuzsanna 10, Taubinger István Bpest 
100 pengő.

E heti gyűjtésünk : 110 —

— A MENEKÜLTEKÉRT. A hadssintérré 
vált ország területéről egymás után robog­
nak a vonatszerelvények ■ máról-holnapra 
hajléktalanná lett menekülök ezreivel. Szo­
morú u jukat minden igái magyar testvéri 
értése követi. Boldogok ások, akiknek feje 
falett még épen áll a tető éi konyhtjuk 
lüshelyén párolgó edényekből as ebéd ígé­
rete árad. Amidőn a teriteti asztalhoz öünk, 
gondoljunk azokra is, akik sajgó lélakkal 
utaznak a dideragtetö sötét éjszakában a 
bizonytalanság árnyékától kísérve. Amarra 
szomorú ütjük viszi őket, Ügyen mindenfelé 
agy-agy tányér meleg leves, egy egy dtrab 
kenyér, a kisdedeknek egy kis tej, egy kis 
üdítő gyümölcs, búzen ök már mi helyetiünk 
is szenvednek. Láva is megmozdult, hogy 
segítse útjában as erre m nekfl 6 véreinket, 
összefogott a városi hatóság, a Vöröskereszt, 
a tűtoltóság és együttesen intézi a menekü 
lök étkestatését a lévai pály.udrarra. Eddig 
már több mint tis vasúti ssáilitmáonyal át­
haladó menekült kapott Láván meleg ebédet 
vagy vacsorát, a gyermekek pedig tejet. 
Hálatalt saivyel mondtak köszönetét a test­
véri gondoskodásért Bizony akadt olyan 
szállítmány is, amelynek ulasai napok óta a 
lévai akció jó»o taból jutottak elsőisbn me­
leg été hsa. Falkérjük az együttérző köaöo- 
séget — mind a lévaiakat, mind a vidékie­
ket —, bogy termeazslbani adományaikkal 
(bab, borsó, bu-gonye, stb) támogassák a 
nemes akciót. A. adományokat a tűzoltó­
laktanyában vasaik át. Etyben hkiás iösiö 
nel az eddigi adaaoaóknak.

— LÉGO KITÜNTETÉS. Akuca Béla, a 
lévai Lágo taimt Ltgaüzyv. emó.e éa Siácáaay 
Sándor varoal tüaoltóparencmok megkapták 
á Légoltalmi jelvényt, amelyet a légo'talom 
terén kifejtett átlagon felü i bmgó mükCdé 
aükkel érdemeltek ki

— ELJEGYZÉS B-ányik Adél' eljagyaste 
Kóea Béta negyed! re'- tanító. (M. k. é. b.)

— ELJEGYZÉS Makovicse Blsvikét el­
jegyezte Kazár Józsat. (M k. é h)

— A NEMZETI ÚJSÁGBAN D >me Ferenc 
meleghangn cikket irt Láváról. E ismeréssel 
emlékezett meg a Lévai Magyar Testvéri 
Munka szerveseiéről is. Biraii hangú cikké­
nek azonban van egy téves része is, es, 
amelyben azt mondja, hogy Lávának a fel­
szabadulás után nagy harcot kellett vívnia 
azért, hogy a megyeszékhely rangjára emel- 
kedhesaók. A megyeszékhelyért Láva még az 
első világháború előtt folytatott harcot ; a fel­
szabadulás után csupán megagyazést kellett 
létesítenie Ipolysággal. Hont vármegye sápi 
ssékhelyéval. Bars és Hootk.e. a. vármegyék 
székhelye Láva leit, viszont a törvényszéket 
Ipolyság kapta meg. Es a történelmi igazság.

— TÁBORI LEVELEZŐLAPOK. Pavuk 
József éa Konca Vilmos honvédek X, 9 iki 
kelettel Tp. M—148. üzenik: Szívélyes üd­
vözletünket küldjük a keleti frontról hozzá 
tartozóinknak, rokonainknak és jó Ismerő 
veinknek. Egészségesek vagyunk éa jól érez­
zük masunkat — Métzáros Gyula szakasz­
vezető X. 10 iki kelettel Tp. L— 356. Üzenem 
Nagysuranyba drága feleségemnek, Lávára 
drága jó édesanyámnak, rokonaimnak és 
ismerőseimnek, jól vagyok és nincs semmi 
bajom. Feleségemnek sok csókot küldők. 
Édesanyámnak késciókom és minden tőia- 
gyökeres lévai magyarnak üdvösletemst kül­
döm írjanak sokat I — Lscskő László 
szakassvezetö X. 11-iki kelettel Tp. P — 861- 
Üzenem drága jó feleségemnek, édes jó 
szüleimnek, kedves rokonaimnak, hogy jól 

vagyok, ne aggódjanak. Drága jó feleségem­
nek sok sok csókot, édes jó szüleimnek és 
rokonaimnak késcsókomat, kedves ismerő- 
seimaek és minden egyes tössgyökeres lévai 
magyarnak ssivélyea üdvözletemet küldöm.

— AZ ITALMÉRÉSI ILLETÉK folszólam- 
lási bizottság a 1 aökévé dr. Kmoakó Bála, 
helyettesévé pedig Schubert Tódor közig, 
biz. tagokat Jelölte ki a közig, bizottság. As 
alispán a katonai telítéseket és kártérítése 
kát felülvizsgáló bizottság tagjaiul Jónás 
Imre és Kovács Sebestyén József megye- 
bisottsági tagokat neveste ki.

— A SZÉKELY MENEKÜLTEK RÉSZÉRE
— helyben való felhasználásra — özv. Pópa 
Jánosné száz pengőt adományozó t lapunk 
utján. — A menakü'ök étkezéséhez Akucs Enő 
vaskereskedő száz evőkanalat adományoaott.

— SZERDÁN DÉLBÉN FEGYVERNEKEN 
a község belterületen tűi támadt, amely a 
nagy szélben komoly veszedelemmel fenye­
gette az egész községet, miért is a lévai tűz­
oltósághoz is segítségért fordultak. A lévai 
hivatásos tűzoltókkal karöltve igen ügyesen 
dolgoztak a tegyvarneki és lüszsgyarmati 
tűsoltik is. Egybefogott erölessitésüknek 
köszönhető, hogy a veszedelmes szélben 
csupán négy kazal takarmány és gazdasági 
eszsöiök estek a tűz áldozatául. Itt szere­
peltek e.sö Ízben a három főnyi hivatásos 
tűzoltók maliéit a lévai diák légo tűzoltók, 
akik nem törődve a légiriadóval, a falettük 
kóválygó ellenséges repülőkkel, derekasan ki­
vették részüket az oltás munkájából, amiért 
parancsnoki dicséretben is részesültek. Buz­
dításul itt adjak át neveiket a nyilvánosság 
nak: Birtok György, Bélédv László, Gaal 
Gyula, Hamornyik János, Rtplazky József, 
Sebő LtazlO és Sso|ka Tibor.

— HALÁLOZÁSOK Krizztek M trión nyug, 
lévai járásbirósági írodatőliszt f. hó lő en 
65 éves korában hosssu szenvedés után el­
hunyt. — Ö.v. Bich.cker Jánosné ssü. 
Szultétv E nme hosazaa sienvedas után éle­
tének 87 évében Léván meghalt. — Nagy- 
s állóban Horváth J mos 70 éves korában 
elhunyt. — Oav. Soós Gézánk az. Srabű 
Eszter 54 éves korabin L.van elhunyt. A 
megboidoguliban Soós G. Étidre ref. lelki­
pásztor édesanyját gyáasoija.

— AZ OTBA TAGOK FOGÁSZATI KE­
ZELÉSE A kóatisstviae őt aa alkalmazottak 
régi ügye az. hogy az OTBA-tagok hogyan 
éa milyen mértékben réesesüljenek fogkeze- 
lesban. Végre megjelent as arra vonatkozó 
rendelet, amely szerint as 1 5 százalékos be­
tegsegélyezési járu'ákot fizető igényjogosult 
családfők és cialádtagok logízakoraoei ellá­
tásban részesülnek. A rendelet részletesen 
in’.étkedik a togszakorvom ellátás igénybevé­
teléről és a fizetendő önköltségi díjasairól ia. 
A rendelet a Budipieti Közlönyben es a 
KANSi októberi számában je.arit meg.

— RENDELET A LAKÁSOK FŰTÉSÉ­
NEK KORLÁTOZÁSÁRÓL A hivat.bs lap 
pénteki szama közölte a miolszteríum rende­
letét, amely szerint a törvényhatósági jogú, 
valamint a megyei város polgármestere ille­
tékessége területén msgbatarosbatja azt a 
napot, amely előtt lakások ás más helyiségek 
fűtésére tüselőanyegot (isenet, lignitet, briket­
tet, tűzifát elektromos áramol, gázt, stb.) 
felhasználni nem zsebed, megállapíthatja a 
lakások ás más helyiségek legmagasabb fű­
tési hőmérsékletét, megtilthatja a szórakozó­
helyek, egyesületi helyiségek, mosgóképssin- 
házak, színházak, isko'ák ás más helyiségek 
lüt tsére tüselősnyag felhasználását.
- CSERKÉSZ NEMZETŐR SZOLGÁLAT. 

A Migyar Cserkész Mozgalom Országos pa­
rancsnoksága felhívta a cssrkósstiszteket és 
a férticserkesseket,, hogy nemzetöri sio gá- 
latra Jslentkeszenek. As orsság mai sorsdön­
tő napjaiban, amidőn minden polgártól foao 
zottabb muakát kívánnak, a Magyar Cserkész 
vezetőnek még kfliömb, még megfesailettebb 
munkát kell vállalnia, meri arra kötelezi a 
10 cserkésetörvény, a fogadalom, de különö­
sen a Fócierkéiz Ur póldátadó katonai cie- 
lekmónye. A cierkészszásadok vetélésével 
vitéz Faragó Ede oreáságyülési képviselő föl 
diókét, az Országos N.mse:védelmi Szövetség 
kormánybiztosát bízták meg.

Amit még meg kell írni
Meg kell dicsérnünk a tűzoltókat, akik 

elsőnek léptek akcióba a menekülők 
étkeztetésére. De fel kell jegyeznünk 
azt is, hogy akadnak itt hölgyek, 
akik szeretnék kivonni magukat az 
élkeztetéssel járó munkából es akad­
nak férjek, akik feleségeiket szeret­
nék kivonni. Annál több elismerés 
sugárzik a dolgozó lelkes és hazafias 
hölgyekre, akik buzgón fáradoznak 
az öreg laktanya konyhájában az 
üstök mellett és azokra, akik meleg 
szívvel osztják ki a vasúti állomáson 
a sínek között a sötétben járva az 
ételt azok között a szerencsétlen test­
véreink között, akiknek vonata légi­
támadások poklán keresztül robog 
felénk s anyák a kocsiban ídőnap 
előtt szülik meg az uj magyarokat

A címek és rangok kidomboritásának 
mellőzese Léván csak kérész életű 
volt Amint Jaross Andor eltávozott 
a miniszteri bársonyszékből újból 
felhangzott a hivatalokban a méltó- 
ságos úrázás. Igazán felvethetjük a 
kérdést : hol van már a tavalyi hó ?

Az egyik fővárosi napilap hirdetései kő 
zött olvastuk, hogy elveszett egy 
kutya. Megtalálójának ötszáz pengőt 
és ötszáz Szimfónia cigaretta jutái 
mát Ígért a kutya tulaj Ionosa. Ez a 
hirdetés felette elgondolkoztat: vájjon 
mennyit adhatott ez az állatbarát a 
bombakárosultaknak ? Tud e annyira 
emberbarát is lenni, amennyire kutya- 
barát ?

Az utóbbi hetekben igen magasra emel 
kedett gyümölcs és zőldségárak miatt 
az uj árkormánybiztos a legszigorúbb 
ellenőrzést es az árdrágítók ellen éré 
lyes eljárás megindítását rendelte el. 
A lévai háziasszonyok is panaszkod • 
nak, hogy némely konyhakerti ter­
ményben pár nap alatt százszázalé­
kos áremelkedés történt.

A Kossuth Lajos-téri korzó járdaszegé­
lyén több akácfa kiveszett. Két év óta 
várjuk, hogy pótolják a hiányt. Ha 
már nem pótolják, akkor a fák helyén 
levő lyukakat tömjék be, mert a sö­
tétben valaki könnyen kitörheti a 
lábát bennük.

A lévai nyilvános óráknak ugylátszik 
egyéniségük van. Mindegyik a maga 
külön útját járja. Nem lehetne erélyes 
elhatározással összehangolni őket ?

— EZÚTON BÚCSÚZOM Btjkara való át­
helyezésem alkalmával lévai ismerőseimtől, 
Migyar Ferenc főtörzsőrmester.

— ÉRTESÍTÉS I Falhivjuk a kézműipzroa- 
r egéd szel éa tanoncokat, hogy folyó hó 
23 -24 én (sagédak) és 25-én (tsnoncok) as 
ioertátsulat hivatalos helyiségében a textiláru 
j igyák átvételéra okvetlenül jelenjenek meg 
Sagédak hozsák magukkal munköayvüket. 
Tanoncok pedig tanoncisersödáiüket. Ipar- 
társu ati elnökség— több ízben Előfordult, hogy 
nagánegyénak as illslékea hatóság megke- 
lüéséval állítólag ellenséges repülőgépről le­
dobott anyagokat tarjaazteltak be visagálatra 
Tekintetűi arra, hogy sokszor túlfeszített 
lantáaiáju emberek, as.tleg tiastán szereplési 
vágyból felesleges munkatöbbletet okosnak a 
visagálatra hivatott intéseinek a honvédalmi 
minlsster elrendeli, hogy a gysouinak talált 
éa beküldött anyagokhoz minden esetben je- 
1 intést kell mellékelni A jelentéinek tartal­
maznia kell, hogy ki mikor, hol milyen kö­
rülmények között találta a gyanús anyagot, 
a megtalálás Idejét megelősőlag volt a egy­
általán, he igen, mikor ellenséges berepülés 
n kérdéses vidéken. -Minden jelentőst el kell 
látni tisstiorvosl, hatósági állatorvosi, ciend- 
őrségi záradékkal. Ha kétséget kisáróan ve­
gyiharc okcsta .érflléire, mérgezésre, vagy 
baktélumos fertőzésre van gyanú, ekkor az 
illetékeit hatóság távirati ulon tegyen Jelentést 
a honvédelmi minisztérium 36. osztályának.
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— TÉLI RUHANEMŰKET KÜLDHETNEK 
■ hoisÁtarlosók > harcoló honvédeknek és * 
munkkaalakulatok tagjainak. A honvéd veiér 
kar főnöka, aa alőiö évekhta haaoalóaD, ex 
övben is lehetővé kívánja tenni, hogy a har­
coló honvédek ée a munkáaalakulatokhos 
baoaitottak résséra houttartoiólk téli ruha- 
■emfleket a tábori poéta útján kflldhassenek. 
A ciomegok feiadáeának időpontját rövidesen 
kösölni fogják. A csomagokbsn ex elöső 
években hasonlóan kizárólag téli ruhaneműik 
és óv cikkek küldhetők, még pedig: uj|aa 
irhamellény, bekecs, buodebéléa, téli ing, al­
sónadrág, téli harisnya, kepce, keslyfi (asör- 
me kötött), haskötő, ér- és térdmelegitő ftll- 
védö, nysksál, takaró meleg sapka (kucsma, 
hósapka) caisme, cipő, melegilő kéaiü'ék, 
höpalack, fagvkenöce stb. A fentieket eaért 
köslik »őre, hogy mindenkinek kalló idő áll­
jon rendelkexéeére essk bessersésére és el- 
kéesitésére. As egyes csomagok súlyhatára 
előreláthatólag körülbelül 10 ku less.

— FELHÍVÁS A GAZDÁKHOZ. KERES 
KKDÖKHÖZ ÉS FOGYASZTÓKHOZ Hábo­
rús időkben döntö fontossággal bir a hidrá­
kéit sereg és a polgári lakoaság ellátásának 
bistosltáse. As élelmsséai feladatok megol­
dása nemcsak as orsság belső ellenállóké- 
peaaégét erősíti, hanem nagy befolyást gya­
korol a harcok kimenetelére is. A küldetem 
végső ssakassában tehát nagy sserep jnt 
mindasoknak, akik a kösellátásban akár 
mint terme ők, akár mint kösvelilők ráüt 
vaunak. A köxallátásOgyi miniaater éppen 
eaért felhívja a gardákat arra, hogy bessol- 
gáltatáai kötelességeiket a moatoha visio- 
nyok kösött is a legnagyobb lelkiismeretes­
séggel teljesitsék, mert u átvételre kerülő 
terménymeonyiaégekre as orsság ellátásának 
múlhatatlanul asükaége van. Tekintettel as 
egyre növekedő ellenségee behatásokra, a 
kösellátásügyi miniaater as átvételre jogo­
sított kereskedőket is felhívja arra, hogy a 
gudáktól a késeieteket haladéktalanul vá­
sárolják fal, annyival is inkább, mert a ke­
reskedői hitelellátás meggyorsitáes, valamint 
a közellátási cikkek háborús kárvassélyének 
átvállalása érdekében már minden intézke­
dés megtörtént. Ugyanekkor a fogyásától 
háztartások eiükeegletelnek blztositásárs a 
a kösellátásögyl miniszter a jegyhez kötött 
cikkekből hosszabb időre szóló mennyiség 
kiadását kiváeja megvalósitani, hogy a to- 
gyantás savartalnnaágál ia a lehetőség he 
tárain halál HatewHvS.

Anyakönyvi hivatal bejegyzése.
Szí .esek : Kubis József Bús Magdolna leánya 

Magdolna Margit — Brányik István Luki Mária 
leánya Elenóra,Mária Welles Ferenc Szlusny 
Matiid leánya Éva Matiid — Kádár Sándor Szili- 
czai lolán leánya Ibolya Gizella — Dr. Csóka 
László Szabó Vilma leánya Annamária — Szedlák 
László Szladicsek Mérik fia László János — For­
gács István Oszuska Magdolna fia Miklós István — 
Rakovszky Sándor Pitiké Gizella leánya Márta Gi­
zella Ilona — Varga Jószef Iván Juila leánya Júlia 
Anna — Král Ernő Rácz Anna leánya Marianna 
Teréz Erzsébet.

Házasságok: Vörös Ferenc r. kát. Tar Mária r. 
kát. —.Nagy Ferenc r. kát. Nemet Ágnes r kát.

Halálesetek : Krisztek Márton 65 éves — özv. 
Szabó Lajosné sz. Ördög Irma 55 éves — Tóth Já­
nos 75 eves — Psenák Miklós 50 éves — Budák 
Mária 13 eves.

Köszönetnyilváritások.
A lévai kir. járásbíróság biró és tiszviselők- 

karának, valamint összes jóbarátainknak és 
ismerőseinknek, akik szeretett jó férjem, illetve 
édesanyánk elhunyta alkalmából részvétüket 
kifejeztek es őt utolsó útjára elkísérték ez utón 
fejezzük ki hálás vöszönetünket.

Léva, 1944. október 18.
özv Krisztek Mértonné 

és családja

Mindazok, akik 35 éves János fiam temeté­
sén való részvétükkel fajdalmunkkal enyhítet­
ték, ezúton fogadják hálás közönetemet

Qyurcsek András 
és családja.

Léva megyei. város polgármestere._______

11.956—1944 Ba
Tárgy : Zsidó tulajdont képezett gazdasági felszere­

lési tárgyak árverése.

Hirdetmény.
A zsidó tulajdont képezett s jelenleg egyes szemé­

lyeknél gondozásban tartott lovak, szekerek, szer­
számokra a nyilvános árverés Léván a Városmajor­
ban 1944 évi október 24-en. kedden délelőtt 9 
órakor lesz, mektartva.

Az elárverezendő dolgok a legtöbbet ígérőnek 
készpénzfizetés elleneben lesznek eladva.

Felhívom mindazokat, akiknél a fenti felszerelés, 
tárgyak gondozásban vannak, hogy azt a fenti ár­
verésre a Városmajor udvarán tartoznak az eredeti 
állapotban előállitaui.

Léva, 1944. október 19-én.
Dr. Vojnarovszky 

polgármester távol, 
tanácsnok.

Léva m. város légoltalmi parancsnokság.

ad 163-28. légo. 1944-

Légoltalmi készültségi parancs 
az >944. évi okt. hó 19 én.

1) Elsötétítés időpontja : Október hó 23-tól. októ­
ber hó 30-ig este 17 30 h tói, hajnali 6 óráig.

2) Légo. szolgálatosok eligazításának újabb 
szabályozása: Felhívom az összes légo. szol­
gálatosok figyelmét, hogy hétfőtől azaz októ­
ber hó 23-tól kezdve az eligazítás újabb fel­
hívásig 16 óra 30 h-töl 18 óra 30 percig tart.

3) Szolgálati beosztás 1944 évi október hó 
23-án 12 h-tól okt. hó 30 án 12 h-ig.

Megelőző szolgálat : küldöncök, hírvivők 
riasztók C.) csoportja, segédrendőrök
1., 2. raja (csoporlja).

Kárelhárító szolgálat:
Központi tűzoltó laktanya: 1. szak 3. raj 

2„ 2 3.
3 . 2 .

2. sz. segéd tűzoltó osztag 1. . 2 »
(Futura) 2 2 .

3. sz. segéd tűzoltó osztag 1. . 2. .
(OTI) 2. . 2 .

Műszaki mentő és munkás 
osztag: 2

Egészségügyi szolgálat: 1—4 mentöálb 
más B) csoportja.

Parancsnokság.

Léva megyei város polgármestere.

Szám 11904-1944.
TÁRGY: Bortermés felvétele

1944. évben.
Hirdetmény.

Közhírré teszem, hogy az 1944. évi borter­
més felvételét az aiább felsorolt időrendi sor­
rendben és napokon fogom eszközöltetni:

1944 november 2-án Alsó O-Léva hegy­
községen, november 3-án Közép Ó-Léva hegy­
községen a pásztoriaktól Vámosladány felé, 
november 4-én Közép Ó-Léva hegyk. a pász­
toriaktól Léva felé, november 7-én Első Ó- 
Léva hegvközs csak délelőtt november 7-én 
Kőpince-Hidegoldal hegyközségen déluián 2 
órától, november 9 én Alsó és Felső Orbán 
hegyközségen, november 10 én Alsó és Felső 
Káka. Montua hegyk csak délelőtt, november 
10-én Szent János hepven délután 2 órától, 
november 11-én Ó és Uj Kereszthegyen. — 
november 13—14-én a város belterülete.

Közép Ó-Léván a készletfelvétel úgy törté­
nik, hogy 1944. évi nov. hé 3 án a pásztor 
laktól Vámosladány felé eső rész, mig 1944. 
évi nov. hó 4-én a pásztoriaktól Léva felé 
eső része kerül felvétel alá.

A büntető következmények terhe alatt fi­
gyelmeztetem az érdekelteket, hogy a jelzett 
időben reggel 8 órától a készletfelvétel dél­
után történik, ott 2 órától a készletfelvétel 
megtörténtéig a szőlőhegyen tartózkodjanak.

Léva, 1944. évi november 20-án.
Olvashatatlan aláírás, 

polgármester h.

— HIRDETMÉNY. Felhívom a polgári lakosság 
figyelmet, hogy honvéd kincstári anyagok eltulajdo- 
nilasa. vásárlása, csere utján való megszerzése a 
honvedelem érdekéit sértő bűncselekményt képez. 
Akinek ilyen tárgyak (ruhr. fegyver, felszerelési tár­
gyak stb ) vannak a birtokában azokat haladékta­
lanul szolgáltassa be a m kir honvéd állomás­
parancsnoksághoz Léva, 1944 október hó 20-án. 
A kapitányság vezetője: Dr. Kocsis Béla ni. kir. 
rendörtanácsos.

Árverési hirdetmény kivonat.
Dr. Reviczky Dániel ügyvéd által képviselt 

Bárány Ferenc végrehajtó javára 15.400 P 
tőkekövetelés és járulékai erejéig foganatosí­
tott kielégítési végrehajtás során lefoglalt és 
3000 P-re becsült ingóságokat, közöttük 
6000 drb parkett friz félig kidolgozva végre­
hajtást szenvedők lakásán Ipolynyéken 1944 
évi november hó 3. napjára, délelőtt 11 órára 
ezennel kitűzött biröi árverésen a legtöbbet 
ígérőnek, készpénzfizetés ellenében el fogom 
áiverezni.

Ipolyság. 1944. évi október 9 én.
Berky István s k.

kir. járásbirósági vegrthajtó

r*  .".mXlnr4ól/ bokorrózsák, díszfák, ha- UyUlTlOlCSTaK, szonfák, fenyők a legjobb 
fajtákban es kitűnő minőségben kaphatók Winter 
István faiskolájában. Érsekújvár.________________ 7

eladó 40 drb fajtiszta angóra 
OUryOScn nyul. Pecharc La jós Zseliz. 13.0

Flnoolom Eladó üzletberendezés. 1 drb igyUlcITI. írógép Érdeklődni lehel Bottka 
utca 22 alatt. 1342

kíilnnhövn nagyságú malacokeladókLászló- r\UIOnOUZO müven, Laky gazdaság. 1343

lÁL-ywk-ir, lévő eyermek sportkocsi eladó, Jokarban Belcsák-sor 17. 1344

CT-,., mély gyermekkocsi eladó, Belcsák sor
E.gy 12 szám.____________________________134X
/t A rlrh angoranyul ketreccel együtt és ta-Ul U. karmánnyal eladó. Felszabadulás 

útja 41 1353
A/1 _npuí•.11 fiatalember kereskedelmi erettse- 
IVIcntJKull gjvei azonnal elhelyezkedne pénz­
intézethez, kereskedelmi vagy ipari vállalathoz. Léva, 
Antal Gyula-ut 46.___________________________1351

Rntnrn-7ntt szobát keresek konyha hasz- DUIUI UZUH tiálattal azonnalrn, vagy no­
vember 1-re Cim a kiadóban________________ 1352

Különbejáratu 1-2 ur
Felszabadulás útja 72. 1355

10'Fas Zbrojovka motorkerékpár es egy 
L_ldOO ferfikerékpár, Koháry-utca 64 1354

Varrógépek, kerékpárok, bel- es külföldi gyárt­
mányú. Gramofon lemezek legújabb felvételek. 
Fegyvergyári vadász és ceílövőfegyverek 
Vadászati és halászati cikkek.

BAROSKAJ. Léva,T. 130.

Érsekujvári Takarékpénztár
lévai fiókja

Eötvös-utca es Mussolini-utca sarkán (Kürti-ház) 

a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank 
leányintézete 

betéteket
legelőnyösebben 

gyümölcsöztet

kölcsönöket
kedvező feltetelejr 
mellett folyósít

Fontosabb üzletágai 
számlahitel, árulombard kölcsön, zöldbitel 
folyósítása, közszáilitásokból eredő követe­
lések megelőlegezése, kezességi hitel, fuvar- 
díjhltel stb. Széleskörű bankösszeköttetése 
folytán az ország bármely részébe költség­
mentesen teljesít átutalásokat. Foglalkozik 

a banküzlet minden ágával. 
Osztálysorsjegy eladás.

NyuMMtoX/ Aintrai is Társa ktnvcnromdálában. Liváa


